

九牧亮相上海厨卫展 开启厕所革命全新里程碑



日前,九牧惊艳亮相于上海举行的第23届中国国际厨卫展。九牧此次参展主题为“智净时代,定制未来”,除带来“满屏”酷炫黑科技风的智能新品外,还展示了行业率先打造的阳厨卫一体化,引领厨卫行业新潮流。展馆由意大利顶尖设计师Paolo操刀设计,秉承“环保、健康、生态”理念,打造了一个时尚未来感的体验空间。

展会上,九牧举行了厕所革命 智净未来——2018年九牧“厕所革命”产品解决方案发布会,发布了更具前瞻性的更科学的空间产品解决方案及公益行动计划。

“提升国民厕所健康是九牧人的奋斗目标。”九牧董事长林孝发曾表示,作为国民卫浴第一品牌,九牧第一时间响应并深度参与厕所革命,其实从1990年创立至今,九牧不断深入研究国人如厕需求,发挥行业技术优势,探索创新服务模式,“因地制宜”满足全国不同区域的厕所改建需求。(林雅兰)

华硕发布全新灵耀轻薄本



日前,华硕在2018台北电脑展 Computex 上发布了全新灵耀X系列与新灵耀S系列轻薄笔记本电脑,同时也宣布好莱坞巨星盖尔·加朵(Gal Gadot)成为华硕全球笔记本电脑、一体电脑系列的产品代言人。华硕还展示了全球首款搭载人工智能(AI)技术的双屏笔记本电脑“ASUS PROJECT PRECOG”概念产品,引起业内关注。

此外,华硕旗下一系列新品在展会上夺得了17座大奖,包括6项“最佳产品奖(Best Choice Award)”与11项“创新设计奖(COMPUTEX d&i Award)”。其中,灵耀X一举囊括“年度最佳产品奖(Best Choice of the Year)”、“最佳产品金奖(Best Choice Golden Award)”与“创新设计奖”等3座大奖。

13.3英寸的华硕灵耀X采用一体成型金属机身,仅1.29cm厚度、1kg重量,搭配深宝石蓝、勃艮第红等时尚配色,玫瑰金钻石切割工艺点缀。此外,灵耀X还通过了美国军规MIL-STD 810G耐用性标准,让使用环境更加灵活自由。灵耀X配备了全新的ErgoLift转轴,当用户打开屏幕时,机身将自动抬起5.5度角,这让打字操作更舒适,而机身升高所产生的空间还能增加下方气流流动提高散热效率,并进一步增加声音音效。(董荣娣)

厦门柠檬树、喜糖装饰公司跑路,致众多装修烂尾

11家装修企业愿零利润接单

近来,苹果装饰集团及旗下子公司陆续传来“跑路”的消息,厦门也未幸免,其子品牌柠檬树装饰与喜糖装饰的在厦公司也均突然人去楼空,不仅导致超过200名厦门业主的装修款打水漂,员工、建材供应商等也遭受了经济损失。

为帮助受害业主维权与解决烂尾装修的善后事宜,厦门市建筑装饰协会于6月7日召开了专题座谈会。会上,该协会决定组织万饰如艺、九鼎、总全等11家“厦门市住宅装饰装修工程质量保证金联盟”(以下简称质保金联盟),以成本价零利润帮助两家装修公司的业主进行后续装修。

文/本报记者 陈臻

两家跑路公司有共性 低报价、高比例预付款

会上,市建筑装饰协会邀请到行业专家、质保金联盟企业与资深律师共同梳理了两家装修公司跑路事件,发现这两家“跑路”装修公司都有一些高风险的共性,如均成立时间短,通过低于市场行情的报价或者送各种礼包吸引业主,以及高比例预付款,像柠檬树装饰要求付款达70%才开工。由于大多业主认为他们是全国连锁的大企业,最后很信任地把装修交给了他们。

专家分析,部分装修公司,以低价吸引消费者,往往在合同背后充满陷阱及风险。一旦与消费者签订合同、支付了装修款后,装修费用就会低开高走,装修建材以次充好等。消费者切勿只盯着价格因小失大,更应关注装修公司的综合实力,包括专业能力、施工质量及售后服务等。专家更提醒业主千万不要还未开工,就高比例或



全额支付装修款,否则出现问题维权难度大。专家建议,消费者对预算、设计方案认可,通常合同签订当日支付工程款的30%;施工过程中隐蔽工程完工并通过验收,再支付工程款的35%;工程过半,油漆进场前,支付工程款的30%;工程竣工,验收通过当日支付工程款的5%。

协会组织 11家质保金企业提供零利润装修服务

对于受害业主关心如何维权的问题,京师厦门律所王志刚主任在会上表示,业主主动配合公安部门,提供设计图纸、施工合同、材料清单及委托采购合同、付款凭证等计算工程量等,并做好打官司的准备,需要提交起诉状、身份证复印件、诉讼费、律师费、审计评估费等。但他提醒,如果对方破产,即使官司打赢,能否追回赔偿也是一个问题。

当天参加讨论的还有很多本土老牌家装企业,他们一致认为此次“跑路”家装公司给厦门家装行业的声誉造成很大伤害。这两家虽不是市建筑装饰协会会员单位,但为重拾消费者对家装公司的信心,承担社会责任,协会决定动员组织11家质保金

联盟企业,以成本价零利润帮助受害业主进行后续装修。这11家企业分别为总全、清亚丽、九鼎、鸿采、万饰如艺、创家园、喜迎门、鑫益全、港龙天壹、立邦家具、有家。其中,万饰如艺甚至提出“先装修后付款”服务,即每做完一个阶段的工程,业主验收合格满意后再付款。

市建筑装饰协会常务副秘书长林忻表示,协会将持续加强本地住宅装饰装修企业的行业自律,敦促企业诚信经营、提高服务品质与施工质量。她特别提到协会于2016年成立的质保金联盟,就是通过先行赔付条款,以更好保护消费者的权益,解除消费者在装修过程中的后顾之忧。

链接

消费者如何选择有信誉的家装企业

厦门市建筑装饰协会提醒消费者,优质家装企业具备以下几个特点:

●企业证照齐全

一般具有营业执照、住宅装饰装修资质证书、当地主流协会会员证书,有着市场监管部门、行业协会等多重监管,企业的经营活动会更稳定、制度更规范。

●经营时间长的本地企业

家装行业需要有较强的设计、施工、材料供应链等综合实力,经营时间较长的企业往往具备一定的资产能力,他们深耕本地多年,有一定的社会口碑。

●采用正规施工合同文本

厦门正规家装企业大都采用“厦门市家庭居室装饰装修工程施工合同”,这是由厦门市工商局、厦门市建设局制定的,具有合法性、合理性和可操作性,明确双方的权利、义务,能够有效维护消费者的权益。

●施工现场规范化管理

施工现场是企业规范化的窗口,消费者可以多看看装修公司施工样板间、施工规范要求、材料堆放和成品措施等。只有选择施工现场规范,人员管理到位,工程质量才能得到保障。

厦门数联 举办小程序沙龙分享会

6月8日下午,厦门数联场景科技在龙山文创园工业设计中心举办以“拥抱小程序,掘金新经济”为主题的首届小程序沙龙分享会,此次分享会以建材行业为主,近50位商家参加。

当天,厦门数联邀请到赵逸明和陈玉树进行分享,两位老师在小程序方面有着资深经验。他们通过经典案例介绍,展现了小程序在微信电商平台扮演极为重要的流量工具。他们认为,随着功能的持续更新,小程序的应用场景会越来越广泛,盈利能力也将愈发强大。

据悉,厦门数联每周五都会针对装饰、门窗、旅游、酒店、服装、教育等行业进行小程序沙龙分享,本周为装饰行业,感兴趣的朋友可报名。(陈臻)

全屋净水 引领居家净水新潮流

净水器走入中国家庭已有三十年历史,尤其是近些年随着城镇化的发展推进,人们生活品质提升,对健康用水的重视,净水器已经不再陌生。然而,更多的家庭只注重厨房净水,其实,单纯解决厨房用水安全是不能满足健康品质生活需求的。全屋净水才是全面提升居家水质的关键。



开能DSR全屋净水器

按照世界卫生组织(WHO)的相关材料,污染物是通过三种途径进入人体:1/3的污染物是通过饮用水进入人体,1/3是通过皮肤进入人体,最后1/3通过一些水的雾化或者水蒸气吸入肺部等,危害人体健康。所以,不仅是人口用水,对日常洗澡、洗衣等各种用水都应做水质处理,全方位预防水中污染物对人体的健康的威胁。同时,全屋净水对家用管道、热水器等各种涉水产品也起到很好的保护作用。

目前,净水行业有KDF活性炭、反渗透、超滤三种典型净水技术。其中KDF活性炭型净水器主要是去除自来水中杂质、重金属、余氯、异味、有机物等,这种净水技术很适合居民对城市自来水的净化需求,但不适合不明水源净化(如农村自挖井)。现在,以这个净水技术为基础的净水器也向着智能化、实用化发展,可以实现如大流量净水、分质供水等功能。

作为国内居家水处理首家上市公司,开能自建万亩产业园,率先引入德国机器人生产线,以水处理产品生产制造和服务作为自己主业,是奥运会、世博会饮用水设备供货商。

世界杯球迷专属福利:激情世界杯,球迷有福利。即日起关注百胜水业微信公众号,可享以下超值特惠:

- 1、开能净水系列产品全场8折特惠;
- 2、下单满2000元即送价值500元前置过滤器;
- 3、免费上门设计净水解决方案。

如您对家居水质有更多疑问,可随时电话5155578咨询。



存放冰箱168小时的三文鱼,明星张亮点评冰鲜如初

美的冰箱微晶系列在厦全球首发

6月12日,“你好,智能保鲜时代”美的冰箱品牌之夜暨微晶系列冰箱全球首发起在厦举行。当天,美的冰箱提出了智能冰箱“回归保鲜、健康和营养”的战略布局,发布了全新品牌定位“全球智能冰箱领导者”,并以售价13999元-34999元的美的智能保鲜冰箱高端旗舰——微晶系列冰箱,强势占领智能保鲜时代。

当天的重头戏莫过于现场挑战微晶系列冰箱搭载的“微晶一日鲜”技术的保鲜效果。据悉,这项技术可使肉类食材兼具“冰鲜不结冻、鲜肉即食切”及“一周长效保鲜、营养不流失”,通过了国际权威测试机构SGS的鲜认证。美的冰箱在发布会前168个小时选择了海产中保鲜



难度最大的三文鱼进行封存。活动现场,美的冰箱首席尝鲜官张亮与香格里拉五星行政总厨Adrian Lim,分别将解封于微晶系列冰箱的三文鱼与新鲜三文鱼进行切片对比,并邀请在场嘉宾现场品尝和点评,结果验证了“微晶一周鲜”

的智能保鲜实力。浙江大学生物系统工程与食品科学学院陈健初教授在国内首次将口感这一感官指标进行量化分析,并在发布会当天用数据验证了微晶一周鲜“7天原鲜 口感如初”。

美的冰箱事业部总经理柏林在解读智能保鲜时代提到,通过美的全球研发中心的技术赋能,“美的冰箱智能保鲜冰箱不仅可以延长食材的保鲜周期,还可以彻底解决农残和细菌的干扰,能实现果蔬催熟、米酒发酵,让全脂的牛奶脱脂,甚至让葡萄自动酿造成葡萄酒,早上醒来能享用自动加热的面包和牛奶,让营养和健康伴随着每一个食材,定制化地服务于每一位家庭成员。”(陈臻)

连续8年权威推荐



2018 厦门日报推荐家居标杆品牌



2018 厦门日报推荐家装标杆品牌



(以上排名不分先后)

选标杆 让装修更放心!



星艺装饰 XINGYI DECORATION

把装修交给我们 您放心上班去

加州公司: 思明区云顶中路505号加州建材城C栋401 电话: 0592-5083093
湖里公司: 湖里区安岭路1012号(丰润金融控股A座8楼) 电话: 18259231619 温先生
集美公司: 集美区凤林嘉园5号店面 电话: 13720892593 张先生

装修有疑问、遇纠纷,请拨专线:5581761